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38. GEODETSKI DAN
TERME OLIMIA, PODČETRTEK, 21. IN 22. 11. 2008

Približuje se november in z njim že v prejšnji številki napovedan 38. geodetski dan. Tokrat nekaj
več o vsebini, ki bo – kot kažejo prijave prispevkov – spet zanimiva, privlačna in aktualna. Strokovni
del posveta bo razdeljen v tri vsebinsko zaokrožene dele:

I. Perspektive in pomen stroke

V prvem delu bodo predstavljeni najzanimivejši referati oz. njihovi posamezni vsebinski sklopi.
Ker je programski odbor prejel kar 20 prijav referatov oz. člankov, se je odločil, da jih razvrsti v
posamezne vsebinske sklope in na posvetu iz vsakega predstavi le nekatere aktualne in
najzanimivejše prispevke. Vsi prispevki oz. referati, ki bodo ustrezali pogojem za objavo, bodo
objavljeni v 4. številki Geodetskega vestnika v tem letu.

II. Okrogla miza »Izboljšava podatkov zemljiškega katastra«

Namen okrogle mize je izmenjava mnenj, izkušenj, pogledov in predlogov, ki presežejo domači
geodetski prag razmišljanja. To je povabilo geodetom k razpravi in priložnost, da se »skrajni čas«
za izboljšavo podatkov zemljiškega katastra po meri uporabnika – približa. Teze bodo predstavili
posamezniki ali predstavniki geodetskih organizacij, ob vodeni razpravi pa bomo lahko slišali in
si izmenjali mnenja. Okrogla miza je tudi priložnost, da oblikujemo temeljna skupna programska
izhodišča za naslednje obdobje.

III. Novi koordinatni sistem v geodetski praksi

Namen sobotnega dopoldneva z naslovom »Novi koordinatni sistem v geodetski praksi« je
predstavitev izkušenj z uvedbo novega koordinatnega sistema v zemljiški kataster in kataster
stavb. Predstavljeni bodo rezultati kontrol geodetskih meritev, ki jih izvaja geodetska uprava,
mnenje skupine za spremljanje uvedbe novega državnega koordinatnega sistema ter storitve in
delovanje službe za GPS. Predstavitvam bo sledila razprava o natančnosti, učinkovitosti, ažurnosti
geodetske izmere, postopkih na področju zemljiškega katastra in katastra stavb v povezavi z
novim koordinatnim sistemom.

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:57597
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Predstavitve in razpravo bosta vodila mag. Blaž Mozetič ter mag. Marina Korošec.

Geodetski dan bo spremljala razstava, na kateri bodo svoje storitve in ponudbo predstavila
naslednja podjetja: Atrij stanovanjska zadruga, z. o. o., CGS plus, d. o. o., Geodetska družba,
d. o. o., Geodetski zavod Slovenije, d. d., Geodetski zavod Celje, d. o. o., Geoservis, d. o. o.,
Geoset, d. o. o., Gisdata, d. o. o., Geoizmera, d. o. o., in Kartografija, d. o. o.

Poskrbeli smo tudi za druženje in zabavo. Petkov večer bomo preživeli ob plesni glasbi in ga
popestrili z atraktivnim nastopom žonglerjev in bruhalcev ognja. V soboto pa vas za konec
posveta vabimo na ogled lokalnih zanimivosti Podčetrtka – cerkve in samostana v Olimju s staro
lekarno, na obisk čokoladnice in potem na kosilo na bližnjo turistično kmetijo, ali pa vam
predlagamo, da sobotno popoldne izkoristite za kopanje v termalnih bazenih term Olimia.

Na koncu še vabilo k spremljanju novic na spletni strani: http://www.cgd.si/gd08/ in seveda k
udeležbi na 38. geodetskem dnevu 21. in 22. novembra 2008 v hotelu Sotelia, Terme Olimia, v
Podčetrtku.

Majda Lončar, univ. dipl. inž. geod.
Predsednica Celjskega geodetskega društva
E-pošta: majda.loncar@gov.si

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:57598
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IZLET V ŠVICO

Melita Rataj

V samem osrčju evropske celine se nahaja dežela, ki ima površino le dvakrat večjo kot Slovenija,
vendar se s svojim bogastvom, naravnimi lepotami, kulturnim, znanstvenim in duhovnim izročilom
lahko brez sramu postavi ob bok marsikateri svetovni velesili – Švica, kjer se vrhovi gora zrcalijo v
ogledalu kristalno čistih jezer in spomladi s talečim se snegom polnijo korita dveh evropskih
veletokov, ki se rojevata v pogorju Sv. Gotharda: reke Rone in mogočnega Rena, ki se na svoji poti
proti Bodenskemu jezeru dotakne tudi meje majhne, a ponosne kneževine Liechtenstein.

Zadnji vikend v maju smo se člani Dolenjskega geodetskega društva podali odkrivat te lepote
Švice.

Na pot smo se podali v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja skozi karavanški predor, mimo Spittala in
Lienza do svetovno znanega turističnega središča Kitzbuhla. Po krajšem ogledu mesta smo
nadaljevali vožnjo do doline reke Inn. Tu so nas očarali razstavljeni predmeti v znamenitem
muzeju kristalov Swarovski. S polnimi žepi kristalov smo nadaljevali pot do kneževine
Liechtenstein in si z zanimanjem ogledali glavno mesto Vaduz, ki šteje komaj 5000 prebivalcev.

Slika 1: Liechtensteinska graščina v malem      Slika 2: Kristali Swarovski

Prenočili smo v mestu Feldkirch na avstrijsko-švicarski meji, kjer so se že pokazali skriti talenti
udeležencev (žeja).

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:57599
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Naslednje jutro smo nadaljevali v švicarski Hohenems, kjer domuje vodilno podjetje na področju
geomatike – LEICA. Na prijazno priporočilo podjetja Geoservis, d.o.o., iz Ljubljane so nas
gostitelji pričakali v prijetnem ozračju ter dobro pripravljeni na predstavitev svojega dela in
proizvodov. Prikazali so nam film o nastanku in razvoju podjetja, sledil je ogled dela proizvodnje,
po obilnem kosilu pa še praktična predstavitev dela z instrumenti TPS in GPS. Vsekakor zelo
poučno za vse udeležence.

Slika 3: Leica

Slika 4: Dobrodošlica v Leici

Slika 5: Dolenjsko geodetsko društvo v Leici

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:58600
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Po prijetnem slovesu v Leici smo nadaljevali pot do najznamenitejše švicarske vasice Stein am
Rhein, kjer smo uživali v prečudoviti arhitekturi in prvih obiskih trgovinic.

Pot nas je nadalje vodila do znamenitih Renskih slapov, ki slovijo kot največji evropski slapovi.
Nastavljali smo se fotoaparatom in na spodnjem »balkončku« tudi vodnim kapljicam.

Pot nas je vodila do prenočišča v Zürichu, kjer smo bili nastanjeni v samem središču mesta. Vsak
po svoje je doživljal utrip večernega in nočnega življenja v tem velemestu. Vsekakor pa smo si bili
enotni, da veliko »bančno ulico« še kdaj obiščemo v bližnji prihodnosti s kakšnim črnim kovčkom.

Drugo jutro smo nadaljevali ob Züriškem jezeru v Luzern. Ogledali smo si znamenitosti, se z
užitkom sprehodili po pokritem kapelskem mostu in še bolj uživali v sprehodu po tržnici ob jezeru
Vierwaldstatt.

Nadaljevali smo pot skozi najdaljši evropski cestni predor St. Gothard do znamenitega letovišča
Lugano, kjer smo se v kratkem postanku sprehodili skozi bogato mesto. Lugano je bil tudi naš
zadnji postanek v Švici.

V popoldanskih urah smo državo zapuščali zadovoljni in z mislijo: »Morda pa še kdaj.«

Sledila je vožnja po Italiji, kjer smo se zabavali z moškim ali žensko v mercedesu, ugotavljali, da je
cviček res dobra pijača, še posebej, če ga zmanjka.

In na koncu, tam nekje v Ljubljani, ugotovili, da je Jožko res car, da je Mateja legalno poročena z
enim možem, da smo bili prijetna družba in da gremo kmalu spet na pot! Gospa Branka je še
dodala, da bi bila naša doživetja primerna tema za celo špansko nadaljevanko.

Hvala lepa vsem, ki ste botrovali naši ekskurziji.

Melita Rataj,
Dolenjsko geodetsko društvo
Foto: Andreja Jurajevčič

Slika 6: Renski slapovi Slika 7: Goriva je zmanjkalo

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:58601
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MISLI OLGE KOLENC

Tudi mi odrasli, tako kot otroci, prerastemo svoje igrače.

***

Kar nam je danes najpomembnejše v življenju, nam bo že jutri povsem postranskega pomena.

***

Sanje so balzam za dušo.

***

Človek v razvitem svetu že danes troši več dobrin, kot je v naravi obnovljivih virov. Bomo
pustili kaj tudi za vnuke, pravnuke?

***

Nadvse sem vesela otrok, ki me ob srečanju še znajo pozdraviti na stopnišču.

***

Poznamo blišč in bedo razvitega sveta in vlogo posameznika v njem, a kljub temu, kakor
vznemirjena čreda v savani, nezavedno drvimo namišljeni sreči naproti.

***

Človeštvo je v svojem pohlepu po dobrinah osiromašilo planet za najpomembnejše vire
energije – ogenj, vodo, zemljo in zrak.

***

Ne samo v nesreči, tudi v sreči spoznaš prijatelja.

***

Vsi smo rojeni igralci – dobri in slabi, vsak dan znova igramo vsak svojo vlogo.

***

Čas beži, beži … potem pa nam je žal, da smo v vsakdanji naglici pozabili – zamudili toliko
pomembnejših stvari od tistih, nam trenutno najbolj pomembnih.

***

Cenim ljudi, ki ljubijo osebno svobodo in to svobodo dovolijo tudi drugim.

***

Smo novodobni sužnji, zaslepljeni in uročeni z dobrinami tega sveta.

***

Ljudje bi radi v življenju počeli prav vse, še najmanj pa tisto, kar ta trenutek zahteva od nas
življenje. Ljudje bi radi v življenju imeli prav vse, ne znamo pa ceniti tistega, kar imamo.

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:58602
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***

Ljudje v razvitem svetu se vedemo do planeta Zemlje tako, kot da smo njegovi edini in
poslednji lastniki. Kot da se je življenje z nami začelo in kot da se bo z nami tudi končalo.

***

Še sreča, da obstajajo nedostopna gorstva in globine oceanov, kamor nam še ni uspelo odložiti
svojih odsluženih zemeljskih dobrin.

***

Si med občudovanjem na videz čudovite narave predstavljate, kaj skrivajo v svojih nedrjih
zarasle grape in brezna, ko pa ležijo odpadki že povsod okoli nas? Čudovita, poslikana

embalaža, raznih barv in oblik, nas kar vabi s polic v tekmi sodobnega trženja. Odvržena v
naravi pa si nadene povsem drugačno, grozljivo podobo.

***

Bolj ko težimo k napredku in razvoju, bolj ko si dvigamo življenjski standard, bolj se
oddaljujemo od svojega lastnega, prvinskega izvora. Poseduje nas tisoč minljivih in

nepotrebnih stvari.

***

Človek mora slediti svojim sanjam, pa četudi so za druge povsem brez pomena.

***

Ne iščimo miru zunaj nas, kajti našli ga bomo samo globoko v sebi.

***

Od vseh šol je najbolj koristna šola življenja. Popravnih izpitov največkrat ni!

***

Ne sramujmo se gubic, ki jih čas, neviden kipar, kleše v naš obraz. So ogledalo naše duše, ki je
lahko večno mlada; so zapis vseh naših čustev na poti skozi življenje. Zakaj bi torej želeli

skriti nekaj, kar je edinstveno in samo naše?

***

Samo človek, ki se je dejansko srečal s smrtjo, lahko živi polno.

***

Naši otroci so povsem svoja, individualna božanska bitja in nikakor ne smejo postati žrtve
naših prezrcaljenih, neizpolnjenih življenjskih želja.

***

Nihče ne more zaustaviti človeka, ki kot individualno bitje pogumno stopa lastnim izzivom
naproti.

***

Naše vsakodnevne besedne manipulacije, nadziranja in poseganja v življenja, za katera nismo
odgovorni, so žalosten odraz našega nizkega zavedanja.

stevilka 3_08-1.pmd 17.9.2008, 21:58603
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***

S prekomernim kopičenjem materialnih dobrin človek nevede opozarja na svojo duhovno
praznino.

***

Pustimo otrokom odrasti – to je največ, kar lahko storimo zanje!

***

Obstajajo tri vrste moških:

Prvi – stoji pred hišo in si ne upa potrkati na duri.

Drugi – vstopi, a se mu zelo mudi.

Tretji – vstopi in noče več domov.

Teh zadnjih se je treba najbolj bati!

***

Ne sramujmo se revščine kot take, ampak tiste v srcu!

***

Med nami je veliko ljudi, ki znajo svoje napake v pravem trenutku prezrcaliti na druge.

***

Ljudje se najbolj bojimo sprememb, življenje brez njih pa postaja kot postana voda.

***

Človeku, ki se še ni srečal z resnimi zdravstvenimi težavami, je težava že povsem navaden
prehlad.

***

Vsem se toži po dobrih, umirjenih starih časih, a če bi se dalo vrniti v tisti čas, tega ne bi hotel
storiti nihče.

***

Človek s svojimi dosežki nikoli ne bo presegel inteligence narave.

***

Modro je dati času čas.

***

Negativno nastrojeni ljudje mislijo, da vsi razmišljamo enako.

***

Bolj ko potujemo po svetu, lepše se nam zdi doma.

***

Pristnost bratskih vezi se razčisti ob dedovanju.

***

Najlepše stvari so sila preproste.
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***

Bodimo previdni pri trosenju nasvetov, kajti obstajajo ljudje, ki iz lastnih izkušenj vedo več kot
mi.

***

Od vseh starih in novih tehnik sproščanja je še vedno najbolj učinkovita prastara ljubezenska
igra – ob pravem času, na pravem kraju in s pravo osebo.

***

Zdravi ljudje imamo tisoč in en problem, ko pa zbolimo, imamo samo še enega.

***

Moč besede – ena sama nas lahko ubije ali pa ponese do neba.

***

Ne mrtvih, temveč živih, slabih ljudi se moramo bati.

***

Veliko laže je prestaviti mejnike v naravi kot pa tiste v glavi.

***

Ljudje lahko v življenju dosežemo praktično vse, ne moremo pa uresničite svoje največje želje
– vrnitve v mladost.

***

Spoštovati druge pomeni spoštovati sebe.

***

S poseganjem v zasebnost drugih si zapiramo lastne poti.

***

Obraz je zrcalo naše duše. Z leti se njen zapis le še poglobi.

***

Največ je vredno to, kar ustvarimo sami.
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